

## 术后20余万元化疗费难住一家人,本周末同学为她发起募捐活动

**卜女生患骨肉瘤截肢** 



公益直通车 烟台正能量 齐鲁是一家

本报6月19日讯(记者 张 倩倩) 烟台大学化学化工学 院化121-1班的冯延华目前还 在北京积水潭医院进行化疗, 刚刚做完截肢手术的她,已经 花去了17万元,根据医生初步 诊断, 冯延华还需要进行12次 化疗,每一次花费为2-3万元不 等,共需要20余万元。家里已经 欠下了十几万元,高昂的治疗 费用愁坏了一家人,目前烟台 大学、希望桥公益组织也都组 织了募捐活动。

今年25岁的冯延华是滨州 市阳信县洋湖乡西冯村人,家 里除了父母,还有一个正在武 汉读大学的弟弟。2006年9月, 正在上高二的冯延华查出了骨 旁骨肉瘤,从阳信县医院到济 南人民医院,后转入上海长海 陆军医院进行治疗,当时上海 医生认为她永远站不起来,但 出院后她每天坚持练习走路, 历时2年零8个月,冯延华站了 起来,能够走路了。2011年,她 又回到久违的校园,与其他同 学一样考大学。

2012年夏天,冯延华以优 异的成绩考上了烟台大学,现 在不仅学习成绩优异,还积极 参加班级和学校的活动。冯延 华所在班级的团支书刘晓童 说,冯延华是班里的学习委员,

平时很关心同学们的学习。"延 华比我们都大,像我们的姐姐, 只是没有想到她病得那么重, 下雨阴天时,她腿疼得下不了

2014年新学期开始, 冯延 华的病情又犯了。5月份转入 北京积水潭医院进行手术。 为了减轻父母的负担,尽快 康复,她毅然选择截肢,由于 肿瘤已经转移到肺部,5月20 日,她做了高位截肢手术,目 前已经花了17万元,接下来 的十几次化疗,还有二十多 万医药费的缺口。

"感谢我的学校、老师和同 学,他们给了我很多的帮助,我 一辈子记在心里。"18日,在病 床上躺着的冯延华声音并不微 弱,而是非常坚定。但她的父亲 却告诉记者,"失去一条腿,女 儿内心非常痛苦,她懂事,是为 了减轻我们的负担,她很要

冯延华所在班级的团支 书刘晓童说,他们班级已经 为冯延华捐了5000多元,学院 的老师也捐了许多善款。烟 台大学还有教师"爱心捐一 日工资"项目,刘晓童打算都 联系下。他们班级同学还打 算和学生会、社团一起为冯 延华募捐更多的善款,以帮 助她早日康复。

这个周六周日,刘晓童 与同学在烟台大学内为冯延 华举行募捐活动,看到报道 的市民可以到现场捐款。冯 延华的电话是:18600491778, 18363852175。



活动预告

## 贫困残疾儿童 需要您的救助

本报6月19日讯(记者 孙淑 玉) 22日上午9点,莱州市慈善 总会将在仟街名店淘气堡为贫困 儿童、失学残疾儿童当场捐款。想 参与的市民可带孩子尽早报名。

孩子是祖国的未来,家庭的 希望。在我们周围有这样一群孩 子,他们或因家庭贫困无法享受 无忧的童年,或因身体残疾无法 融入欢乐的游戏。但他们同样渴 望奔跑和自由,同样热爱生活。给 他们一点帮助和关爱,他们也将 拥有美好的童年。

为关怀贫困和失学残疾儿 童,22日上午9点莱州慈善总会将 发动义工及孩子组织公开募捐, 所得善款全部定向用于资助贫困 和失学残疾儿童。

活动当天,义工的孩子可以 免费进入淘气堡玩耍,但仅限淘 气堡单项,碰碰车和手工区照常 收费。参加活动的义工请穿戴整 齐义工服和义工证,上午9点在仟 街名店淘气堡集合。没有义工服 的市民,集合现场请跟组织者联 系。电话:13465522868或 13376456227

《招远女孩罹患白血病,捐出器官帮别人》追踪

## 根雕老人张克征捐出40余件作品义卖

本报6月19日讯(记者

孙淑玉) 花样年华不幸罹 患白血病,她却隐瞒病情继 续做公益,招远姑娘杨娜为 帮助更多人,在和家人商量 过后签署遗体(角膜)捐献登 记证书,想在身故之后捐出 能用的所有器官(本报6月11 日C13版曾予报道)。19日,得 知杨娜的情况后,全国根艺 协会会员、"中国根印"的创 造者张克征老人当即决定捐 出40余件根雕作品义卖,所 得善款全部用于杨娜的后期

19日,得知杨娜的情况 后,全国根艺协会会员、"中 国根印"的创造者张克征老 人当即捐出40余件根雕作 品,捐给招远八方义工和贴 吧网友用于义卖,所得善款 全部捐出用于杨娜的后期治

疗。捐出作品之余,年逾古稀 的张克征还想亲自到义卖现 场宣讲,替这个善良又乐观 的姑娘寻得更多帮助。

18日晚,招远阳光农贸市 场啤酒文化节上,招远八方义 工、招远贴吧网友继续接力为 其组织义卖,当晚筹集善款

从招远的病友处得知杨娜 的情况后,烟台抗癌健身家园

发起者宋先生想和其他癌症患 者一起走上街头,现身说法,呼 吁更多热心市民关注杨娜,挽 救这个年轻的生命。

19日,记者获悉,杨娜本 期化疗已结束,正在医院观 察,目前身体和精神状况良

如果您愿意帮帮这个善良 且坚强的姑娘,可联系 15264520357。